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Kontaktna naprava za električna vozila 
sastoji se od škatuljastog limenog Ujela S, 
približno pravokutnog ili istostranično tro- 
kutnog prosjeka sa zaokruženim bridovima, 
koje je prema sredini tijela ispupčano, a 
prema krajevima suženo. Na suženim kra
jevima pričvršćeni su ležaji Lu L,, kroz koje 
prolazi osovina O, oko koje se kontaktno 
škatuljasto tijelo moše slobodno okretati. 
Dvije suprotne šire limene stijene kod pravo
kutnog prosjeka, ili sve tri stijene kod troku- 
Inog prosjeka, škatuljastog tijela služe direk
tno kao kontakt sa žicom gornjeg voda za pre
nos električne energije na motor vozila, a 
mogu se na te stijene pričvrstiti i posebne iz- 
mjenljive limene kontaktne ploče Ku К„, 
sa svrhom, da nakon potroška ploče ne 
poslane cijelo škatuljasto tijelo neuporabivo, 
već se jedino istrošene ploče Klt K.,, iz
mjenjuju novim pločama. Kontaktne ploče 
su ravne, a mogu biti proviđene i žljebo- 
vima.

Kod upotrebe ove kontaktne naprave za 
vrijeme vožnje električnog vozila dovodi 
kontaktno tijelo u motor vozila električnu 
energiju klizanjem jedne od svojih širokih 
ploča /Г,, odnosno K., po žici gornjeg voda.

Velika prednost ove kontaktne naprave 
je u tome, da se škatuljasto tijelo S, na 
kojemu su pričvršćene kontaktne ploče A",,

K*, kad naiđe na bilo kakovu zapreku na 
žici gornjeg voda, ne može zakvačiti i ošte
titi gornji vod, ili uslijed udarca odskočiti 
i potegnuti električni plameni luk, nego se 
uslijed zaobljenih bridova lako osklizava 
preko malenih zapreka, a kod većih se 
okrene oko svoje osovine O, a da ne pre
kine dovod struje.

Dalnja prednost ove kontaktne naprave 
sastoji se u tome, da se mogu kontaktne 
ploče /Г,, K.lt nakon istrošenja lako izmije
niti sa novima.

Patentni zahtevi:
1. Kontaktna naprava za električna vozila 

škatuljastog oblika, označena lime, da u 
sredini ispupčano, a na krajevima suženo 
limeno škatuljasto tijelo S, približno pravo
kutnog ili trokutno isloslraničnog prosjeka, 
koje se može oko osovine O slobodno o- 
kretali, služi kao kontakt za prenos elek
trične energije iz žice gornjeg voda u mo
tor električnog vozila.

2. Kontaktna napravđ za električna vo
zila u zahtjevu pod 1, označena time, da 
se na njezinom limenom škaluljastom tijelu 
5 pričvrste posebne, lako izmenljive limene 
kontaktne ploče K\, K.,, u svrhu izmjene 
nakon istrošenja.

Din. 10.
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